
Beszámoló a PÉNZ7 pénzügyi és vállalkozói témahéten végzett tevékenységekről 

az alsó tagozaton 

 

A 2024/2025-as tanévben iskolánk  harmadik alkalommal csatlakozott az országos kezdeményezésű 

PÉNZ7 témahéthez. 

Március 3. és 7. között a 3-4. osztályos tanulók „Okosan a befektetésekről” témakörben ismerkedtek 

meg a takarékossággal, a pénzügyi tervezéssel. 

A témahetet megelőzően tájékozódtunk a lehetőségekről, interneten kutakodtunk használható 

ötletek, képek, videók iránt, illetve február 11-én rész vettünk a PÉNZ7 webináriumon. A tervezésben 

nagy segítséget nyújtottak a projekt honlapján található, előre kidolgozott tematikus óratervek és az 

azokhoz kapcsolódó mellékletek, feladatlapok. 

A kollégákat tájékoztattuk a tervezett programról. A projekt logóját elhelyeztük az iskola alsós 

bejáratánál. A hét három napján, egy-egy tanórában egy-egy osztállyal dolgoztuk fel a témakört. 

A foglalkozásokat rövid bevezető után egy mese felolvasásával kezdtük. A történet takarékoskodásra, 

és lehetőség szerint meglévő pénzük gyarapítására (kamatoztatására) irányította a gyerekek 

figyelmét.  

A  témához kapcsolódó, letöltött, kinyomtatott feladatokat csoportmunka keretében oldották meg a 

tanulók. Ezt a munkaformát nagyon hatékonynak tartjuk, mivel az ismeretközvetítés mellett elősegíti 

az együttműködési, kommunikációs kompetenciák fejlesztését, támogatja a kreativitást, az egymástól 

tanulást. 

A  gyerekek rajzokat készítettek arról, hogy felnőtt korukban mire gyűjtenek majd. A műveket az 

alsós aulában állítottunk ki.   

A témahét zárásaként a csoportokat emléklappal, minden tanulót a témához kapcsolódó apró 

ajándékkal jutalmaztunk. 

A témahéten készült fotókból, a gyerekek munkáiból tablót készítettünk, amelyet az alsós folyosón 

tekinthetnek meg az érdeklődők.  

Véleményünk szerint megvalósult az a célunk, hogy a fiatalok tudatosabban kezeljék pénzügyeiket, 

megbízható forrásból származó, a hétköznapi életben is hasznosítható ismeretekhez jussanak a 

gazdaság és a pénzvilág működéséről.  

A gyerekek pozitív visszajelzései a jó hangulatú foglalkozásokról, a szerzett ismeretekről, 

megerősítettek minket abban, hogy a következő tanévben is csatlakozzunk a témahéthez, 

megrendezzük azt iskolánkban. 

 

Sellye, 2025. 03. 10. 

 

Botykainé Lőrincz Anita                                                                                       György Ágnes 

    alsós szervező                                                                                                    alsós szervező 


